

苏洼龙水电站截流关键工期的整体策划与有效控制

何永胜, 田光华, 傅自义

(华电金沙江上游水电开发有限公司苏洼龙分公司, 四川成都 610041)

摘要: 苏洼龙水电站工程施工导流采用断流围堰一次拦断金沙江河流, 导流隧洞导流, 土石围堰挡水, 基坑全年施工的导流方式, 计划2017年11月中旬截流。但因多种原因导致苏洼龙水电站导流洞、国道G215、征地移民安置等关键项目工期严重滞后, 难以满足大江截流目标。苏洼龙水电站对截流关键工期进行整体策划, 有针对性采取强有力的管理措施, 创新建设手段, 确保苏洼龙电站截流目标按期实现。

关键词: 苏洼龙水电站; 整体策划; 创新与保证; 控制效果

中图分类号:[TM622]; TV551.2; U415.55; TV523 文献标识码: C

文章编号:1001-2184(2018)06-0071-05

0 引言

实现2017年11月苏洼龙水电站截流是金沙江上游水电开发工程整体进度的要求, 也是确保苏洼龙水电站2020年12月首台机组发电向党的百年华诞献礼的关键工期节点。苏洼龙水电站作为金沙江上游流域的第一个核准建设的项目, 面临的问题和困难都是前所未有的。核心藏区工程建设管理与地方协调工作, 特殊时段油料、火工材料等物资供应, 雨季、冰雪季对外道路的保通与材料供应, 各种困难和隐患给苏洼龙水电站带来诸多不定因素和工程建设难题。如何破解工程建设难题? 既是对苏洼龙建设者的挑战, 也将对金沙江上游后续水电项目开发产生特殊的示范和引领作用。

苏洼龙水电站建设者们认真研究影响截流关键项目, 精心策划, 有针对性采取强有力的管理措施, 创新建设管理手段, 果断采取对策措施, 确保苏洼龙水电站截流各项目标稳步推进。

1 苏洼龙水电站概况

苏洼龙水电站坝址位于四川省甘孜州巴塘县苏洼龙乡上游1 km处, 电站右岸为西藏昌都地区芒康县, 是金沙江上游河段13个规划梯级电站的第10级。苏洼龙水电站为一等大(1)型工程, 工程任务以发电为主。水库正常蓄水位2 475 m, 总库容6.74亿m³。电站总装机容量1 200 MW。电站枢纽主要由沥青混凝土心墙堆石坝(最大坝高112 m)、右岸溢洪道、右岸泄洪放空洞、左岸引

水系统、左岸地面厂房等建筑组成。右岸布置5孔开敞式岸边溢洪道, 在溢洪道右侧布置有泄洪放空洞, 引水发电系统布置在左岸, 地面厂房布置于苏洼龙沟口上游处, 导流隧洞布置在河道右岸。

2015年11月5日, 国家发展和改革委员会以《国家发展和改革委关于金沙江苏洼龙水电站项目核准的批复》(发改能源[2015]2571号)同意建设苏洼龙水电站。本工程施工导流采用断流围堰一次拦断河流, 隧洞导流, 土石围堰挡水, 基坑全年施工的导流方式; 枯期由导流隧洞泄流, 汛期由导流隧洞、泄洪放空洞联合泄流。工程计划2017年11月中旬截流, 2020年年底第一台机组投产发电, 2021年年底4台机组全部投产发电。

2 截流关键项目工期的整体策划

2.1 导流洞施工工期整体策划

导流洞工程自2015年11月初进场, 11月下旬开始施工, 过程中受到地方参工务工、树木砍伐、移民搬迁、材料倒运、火工材料审批及供应不足、队伍组织等方面的影响造成工期滞后4个月以上。

苏洼龙水电站多次组织业主、设计、监理和施工单位的相关专家和外部水电技术专家召开导流洞施工专题研讨会, 制定科学严谨的工作计划及措施保障, 优化施工组织方案, 倒排施工工期进度, 拟定节点考核目标, 确保工程有序进行。

在技术方案策划方面, 利用导流洞进口施工支洞分设施工支洞延伸至导流洞下层, 增加导流洞下部施工作业面; 将出口下支洞继续延伸至导

流洞下部,增加导流洞中、下层开挖通道和混凝土衬砌施工通道;利用多种技术措施将导流洞工程分割成进口、出口和洞内多个工作面同时施工的局面,有效保证了导流洞工期达到形象目标要求。

苏洼龙水电站根据截流关键线路制定详细的进度计划,并将进度计划分解到日,制作日进度计划图表直观的反映施工强度及工期,发放到施工各部位,使现场施工的每一个人能清楚的了解当天的生产任务,并利用日生产例会制度对照日进度计划检查、纠偏。

苏洼龙水电站每在关键时段聘请外部水电技术专家及上级公司领导、专家提供专业指导与帮助,不断提高现场建设管理水平,确保进度计划正常进行。

2.2 截流施工准备工作策划

大江截流由拦河坝工程标负责实施。因多种原因,拦河坝工程标招标时间严重滞后,对按期实现截流目标形成巨大威胁。苏洼龙水电站在加快招标过程的同时,由公司领导出面,积极向上级公司报告,协调加快审批流程,努力缩短文件流转和审批周期,招标、评标和定标时间全面受控,达到了拦河标工程 2017 年 8 月定标、施工单位 2017 年 9 月 1 日进场目标,保证了大江截流准备时间。

为保证施工单位进场后能立即组织施工,业主协调施工单位租赁苏洼龙水电站所在地芒康县索多西乡政府原办公大楼和住宅楼,作为施工管理人员生活及办公场所,缩短了施工单位营地建设时间。提前策划截流使用道路和施工场地规划,使拦河标施工单位进场后即能立即开展实质性施工。

为确保大江截流一次性成功,苏洼龙水电站组织建设各方认真审核截流及围堰工程施工方案、应急预案和其它各项施工方案,检查截流料源和各项准备工作,提前开展围堰防渗墙生产性试验,大江截流各项准备工作按整体策划井然有序进行。

因上游围堰堰址距离引水系统进水口和溢洪道等边坡开挖距离近,且在空间上形成上下立体交叉作业态势,安全隐患多,施工干扰严重,苏洼龙水电站成立了上游围堰专门协调小组,确保围堰施工顺利进行。

2.3 建设移民征地安置验收工作策划

针对苏洼龙水电站项目建设地跨川藏两省区的特点,协调四川省甘孜州巴塘县成立苏洼龙工作站,负责协调巴塘县内移民工作,协调西藏自治区昌都市芒康县成立苏洼龙水电站移民安置工作协调工作组,负责协调芒康县内移民工作。为改善苏洼龙工区建设环境,协调两县政府分别在苏洼龙水电站工区组织开展了开发建设环境专项整治活动,解决了当地农牧民群众有序参工务工,为苏洼龙水电站工程建设和开展移民安置工作营造了良好的环境。地方多层协调机构的成立,为解决苏洼龙水电站移民工作中的重点难点问题,统一移民安置政策标准搭建了平台。

苏洼龙水电站提前策划截流阶段性移民安置验收工作,精心制定工作计划,提前与各级地方组织协调、沟通,为按时通过截流阶段性移民安置验收提供了保证。

2.4 库区移民复建公路工程施工工期策划

影响截流的库区复建公路工程项目主要是西索路和 G215 项目。根据水电复建公路工程建设现状,为避免地方建设可能出现的建设进度与电站进度节点要求不匹配、投资不可控的情况,苏洼龙水电站提前策划,研究国家现有水电移民工程相关政策,全力与地方政府沟通,最终取得项目代建委托。

为避免库区复建公路工程出现因建设程序不符合行业管理规定的情况,项目从立项之初就充分体现了交通行业特色,按照与水电工程同阶段、同深度的原则超前开展相关前期工作。

项目进入招标阶段后,通过积极与甘孜州交通运输局沟通协调,按照地方政府工程采购规范开展施工图审查及招标文件的编制和备案工作,并利用四川省公共资源交易服务中心平台开展招评标工作,最终择优选择公路工程施工、监理单位。

在实施准备阶段,为增强施工单位施工紧迫感,打破交通工程惯例,全力缩短施工准备周期,在临建设施、施工资源等尚未达到开工条件的情况下,G215、西索路分别于 2016 年 7 月 1 日、11 月 1 日提前下达“开工令”,对施工单位造成合同履约压力和施工紧迫感,并策划施工单位将先期生产辅助设施准备调整为生产施工准备与辅助设施准备同步进行,以缩短施工准备周期。

在施工过程中,协助施工单位全面分析工程项目难点和进度压力,研究制定切实可行的施工组织设计,以施组为依据,超额配备电力、物资仓储、施工设备、砂石加工系统、拌合站等资源,以应对突发情况下的资源保障。对控制进度关键项目隧道开挖,一是始终贯彻“早进洞”宗旨,采用一切有效手段尽早进入洞挖;二是隧道工程严禁分包和引进协作队,采取纯劳务分包模式,减少作业人员管理难度和管理风险。对处在关键线路上的3条单洞大于2000m长隧道,除强力推进、确保两端同步掘进外,还组织建设各方讨论拟定增设施工支洞预案(最终因施工组织得力,均未实施),做到未雨绸缪。针对交通隧道一期支护要求高、工程量大、占用爆破循环时间多的特点,对该作业环节优化拆分为初期支护和加强支护,以初期支护暂时解决隧道开挖作业施工的安全问题,以加强支护达到设计一期支护的安全要求,以此将隧道开挖单次爆破循环作业时间大大缩短。

G215复建工程自2016年7月1日正式开工以来,通过创新管理,实现了2017年11月底20.1公里隧道全线贯通,明线路基全线贯通的进度目标,工程形象面貌满足电站截流验收要求。

西索路因火工材料供应、地方参工务工、征地协调、地材供应和地形地质等原因,工程施工进度一度缓慢。苏洼龙水电站在加大地方协调力度的同时,及时调整施工总进度计划,将洛益索吊桥至终点段作为截流前必须完成的重点项目进行管理控制,认真策划施工计划和施工措施,确保不影响大江截流目标的按期完成。

2.5 截流验收策划

截流验收由项目法人会同省发改委、能源主管部门共同组织验收委员会进行。因苏洼龙水电站地涉川藏两省区,需要取得两省区的批复完成相关程序性工作,时间紧,任务重。为此,苏洼龙水电站提前策划,成立了截流工作领导小组和工作组,分组制定工作计划,并按照计划组织开展截流相关准备工作。

2.5.1 截流工程准备

确定截流施工方案,按照要求进行备料及道路规划,提前开始戗堤预进占,并进行截流工程准备。

2.5.2 截流前完成各项技术方案的审查

组织专家对苏洼龙水电站2018年防洪度汛方案、截流的实施方案及围堰设计、施工方案进行了审查,并按照审定的方案实施。

2.5.3 截流相关验收工作同步实施

(1)策划导流洞过流专项安全鉴定于2017年11月10日出具安全鉴定结论性意见。

(2)策划阶段性质量监督于2017年11月13日形成截流质量监督结论。

(3)策划移民安置阶段性验收安排在2017年11月11日出具验收意见。

(4)策划截流专家组技术预验收2017年11月13日完成,截流验收于2017年11月15日出具验收结论。

3 工程建设管理理念创新与截流保证

3.1 用“三个对应”构筑工程建设管理保证体系

在业主、设计、监理和施工单位建立健全内部组织管理体系,构建严密的“四张管理网络”的同时,要求业主与设计单位、业主与监理单位、监理与施工单位创建网络间的一一对应关系,按“分专业、分区域、分层次”三个对应,形成三维立体纵向到底、横向到边、立向到位的建设单位全覆盖的管理网络,构筑苏洼龙水电站全工区全方位工程建设管理立体保证体系。

在实施过程中,业主对设计和监理单位、监理对施工单位管理人员按每周、月分专业、分区域、分层次进行对应考核,考核结果纳入该单位管理人员绩效考评内容,由该单位进行处理,考核单位有权责令考核不称职人员换岗、离岗或辞退。

“三个对应”将苏洼龙水电站全工区工程建设管理网络紧密联系起来,并通过定期一一对应的考核评价,强化了岗位责任,加大了执行力度,为苏洼龙水电站工程建设有序推进提供了组织保证。

3.2 强化“三工”理念确保实物工程质量

强力推行严格工序流程、提升工艺水平,树立工匠精神的“三工”质量理念,建立完善质量监督管理机制,充分发挥“三大中心”(检验试验中心、测量计量中心和物探检测中心)的作用,深入开展质量工艺策划,建立“标准仓”评定制度,推广规范化工序流程,不断提升工艺质量水平,形成了全员、全过程、全方位质量管理制度,全面提高工程质量管理水平和实物工程质量水平。

充分利用苏洼龙水电站技术咨询专家组,建立起有效的科学管理体系,对施工质量及进度进行控制,以保证施工能按期、保质保量地完成。

深入开展质量竞赛活动,在项目与项目之间,班组与班组之间,部门与部门之间,掀起竞赛高潮,从工艺提升、工序控制、质量“亮点”打造、“首件制”、样板工程等各方面严格落实,使质量管理工作和工程实物质量得到有效提升。

3.3 用“三双”安全理念确保安全生产

在工程施工中,认真贯彻执行国家有关安全生产的方针、政策、法律法规,以施工安全目标为中心,建立健全安全生产保证体系,落实各级安全生产责任制,并贯彻于施工全过程,确保安全生产。

3.3.1 推行安全“双述”制度

借鉴火电工程安全管理经验,通过岗位安全职责叙述和作业风险(危险点)因素描述,要求作业人员在明确个人岗位安全职责的前提下,对作业步骤、要求、环境因素等进行综合分析,找到风险(危险点)因素及防控措施,再结合“手指口述”安全确认法,以心想、眼看、手指、口述一系列动作作为依托,检查防范措施落实到位,形成风险(危险点)因素识别、安全确认和安全操作的闭环流程,进一步培养职工岗位安全操作习惯,规范操作者行为,杜绝操作失误、有效避免事故发生。

3.3.2 强化安全“双挺”制度

建立健全风险辨识和隐患治理“双重预防”机制,全方位、全过程辨识生产工艺、设备设施、作业环境、人员行为、管理体系等方面的安全风险,确定风险类别和等级,实施动态评估,落实管控责任,把风险预控挺在隐患的前边、把隐患排查挺在事故的前面。

3.3.3 严肃安全“双责”制度

紧紧守住安全生产的红线和底线,严肃安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”,执行安全生产责任体系“五落实、五到位”规定,坚持“管业务必须管安全、管工程必须管安全”、“谁主管、谁负责,谁审批、谁负责”原则,持续强化安全生产各级责任落实,确保安全生产有人抓、有人管,有人负责,有问责对象。

3.4 创建“绿色金上”环保精品工程

秉承“建绿色电站、享美好生态”的环保理

念,坚持生态优先、绿色发展,全面落实电站环评、水保及其批复要求,从“强管理、抓源头、重宣教、添绿色、树亮点”几个方面创新环保管理体系,加强环保监管,打造环保亮点工程。

苏洼龙水电站开展了绿化试验项目,为电站后期植被恢复和景观打造提供技术支持。提前谋划溢洪道边坡绿化方案,策划景观总体规划方案和工区供水及灌溉管网实施方案,创立适生植物园项目,培育当地适生植物,为后期植被恢复提供优选物种。对现场具备绿化条件的区域及时开展绿化工作,一期绿化工程、砂石系统绿色生态场区、业主营地绿化、鱼类增殖站绿化和防风林等项目已实施并初具规模。苏洼龙水电站全力建设环境友好型和整体环保形象优良的水电工程,逐步树立人与自然和谐发展的“绿色电站”新形象。

3.5 强化施工进度的刚性管理

在确保工程施工计划方面,一是认真开展施工计划事前管理、事中控制和事后总结工作。在制定计划时,督导业主、监理、施工单位管理人员充分论证的同时,提前与作业队伍见面,征求意见,提前谋划、落实各项施工资源,做好施工计划事前管理,作业队伍从被动接受到及早参与计划,确保施工计划切实可行。在计划实施时,督导监理单位形成了月报制、旬报制和日报制,由每月纠偏、每旬纠偏变革为每日纠偏、每日问责,通过微信、QQ 群等电子手段做到随时发现计划偏差,随时督导纠正。每旬、每月末组织召开旬、月例会,及时总结工程建设过程中存在的问题,及早采取有效整改措施。二是切实加强计划的检查和控制力度。对计划的执行情况及时进行检查和巡视,发现问题及时通知监理单位纠偏,必要时组织召开专题会议制定纠偏措施,重要事项及时与监理总监和施工单位主要负责人面谈,加大整改力度。三是努力把计划管理贯穿工程建设管理全过程。从单元工程开始、实施到完成,提高全过程管理意识,强化全过程管理监控,强化精细管理理念,增强计划执行刚性,使得各项工作有条不紊地推进,影响截流的关键项目逐步得到化解。

3.6 加强承包商分包单位管理

为加强对承包人分包、劳务用工及劳务人员监督管理,预防承包人拖欠劳务人员工资的现象,保证工程建设顺利进行,制定了《承包方分包和

劳务人员监督管理办法》。

业主对分包人实施“准入、约谈、警告、清退及黑名单”制度。承包人在确定分包人进场前,将分包人资质、信誉、履约能力等相关资料报监理审核,对信誉差、履约能力弱的分包人,业主和监理有权要求承包人调整。分包方项目主要负责人进场前必须经业主、监理面试合格,并得到监理正式发文确认。进场后必须到两岸乡政府、水电派出所登记备案,并到发包人指定银行开设资金管理专户,以便业主、监理随时检查该账户的资金进出。如因分包人原因对工程建设造成影响,监理将约谈承包人和分包人的项目负责人,并保留书面记录;针对同一问题连续两次约谈仍无明显效果,监理将对承包人和分包人给予书面警告;连续两次警告无效,监理将分包人清退出场,业主将该分包人列入企业诚信履约黑名单,并报政府备案,在规定时期内不得在华电系统承担任何项目,同时承包人按规定承担违约责任。

3.7 综合利用综合考核奖励等激励措施

制定“综合考核奖励实施办法”,及时对进度目标考核节点、质量安全环水保和其它项目过程控制考核情况进行奖励。同时要求施工单位内部设立超产奖、节点奖、仓号奖等多种奖励机制,全面激励参建员工,确保阶段性、和总工期目标的实现。

苏洼龙水电站直面困难,审时度势,适时策划组织开展导流洞“大于60天,确保导流洞上层贯通”工区劳动竞赛活动和“截流攻坚100天”年度流域劳动竞赛活动,掀起导流洞工程和全工区工程建设高潮。

3.8 努力创建良好的外部工程建设氛围

紧密依靠地方政府,通过“提思路、聚共识、谋合作”,取得了一系列突破性成果,努力改善外部建设环境。一是主动介入、深度参与解决当地参工务工问题,对组织形式、准入条件、参与比例等以政府文件的形式固化,使“合法合规、政府主导、市场原则”在两岸真正得到全面落实。参工务工确立了“县统筹、乡组织、村参与”的组织形式,明确了“移民区、施工区、影响区”老百姓及自有车辆才能参与的准入条件,确定了地方承担40%的运输比例,实现了两省、两县、两岸“同库同策”,形成的成果具备流域推广价值。二是对

内规范工程建设管理,对外促进改善协调工作机制,持续巩固“场内问题、场外解决”的协调模式,基本实现“零阻工”。三是配合物资公司组织供应商与地方政府按既定原则开展谈判,从量到价再到运输组织方式,逐步进取、层层深入,把协调成果落到实处,从根本上解决物资供应难题,保障了物资的正常供应。

4 截流关键工期控制的效果

4.1 通过水电工程质量监督检查

2017年11月3日至9日,水电工程质量监督总站专家组对苏洼龙水电站工程进行了截流阶段质量监督检查。专家组根据检查情况对苏洼龙水电站工程质量管理、工程实体质量、截流准备工作等进行了评价,提出了质量监督意见和建议,形成了质量监督报告。

专家组认为,苏洼龙水电站工程建设实行业主负责制、建设监理制、招标投标制和合同管理制,符合国家基本建设程序的规定。工程建设过程中,各参建单位质量管理体系基本健全,各项规章制度基本能得到落实。工程建设管理单位重视工程质量管理工作,较好发挥了业主的主导作用。工程设计符合国家强制性标准及现行规程、规范要求。监理单位基本能按要求做好工程监理和质量检查评定工作。施工单位“三检制”落实基本到位。导流洞工程施工质量基本满足设计和规范要求。现有安全监测成果反映导流洞、泄洪放空洞及两岸开挖边坡目前处于整体稳定状态。

4.2 导流洞通过截流专项安全鉴定

2017年10月21日至11月13日,国家水规总院组织专家对苏洼龙水电站导流洞工程进行了安全鉴定。专家组认为,苏洼龙水电站导流洞工程已按设计要求施工,其结构设计符合有关规范,导流洞过流所涉及的土建工程施工质量、金属结构制造与安装质量总体满足设计和规范要求,剩余尾工项目已做出计划安排,不影响后续工程施工,目前安全监测成果反映导流洞及相关建筑物处于安全稳定状态。据此,导流洞在完成有关剩余工程项目及缺陷处理并通过验收后具备过流条件。

4.3 建设征地移民安置通过检查验收

西藏自治区水利厅组织成立苏洼龙水电站截流阶段移民安置验收委员会,并于2017年11月

流消能,减少了雾化对周围环境的破坏,对河床的冲刷和淤积作用较小,可保证拦河坝坝基抗滑安全,及对发电尾水的影响。

(6)地面厂房布置于苏洼龙沟的上游,地形地质条件较好,地面厂房施工、机电布置、照明、环境控制等条件较好,有利于节能环保。电站尾水位于消能建筑物上游,发电运行受泄洪影响小。

(7)生态泄放闸和溢洪道结合布置,改善了枢纽布置条件,做到主次结合,运行条件好,工程投资小。

作者简介:

邓毅国(1962-),男,湖北汉川人,教授级高级工程师,北京勘测设计研究院副总工程师,主要从事水利水电工程技术与管理

(上接第75页)

10日召开了验收会议,出具了《金沙江苏洼龙水电站截流阶段迁移人口安置验收委员会报告》,验收结论为:“从建设征地迁移人口安置角度分析,苏洼龙水电站截流阶段迁移人口安置工作已具备验收条件,验收委员会同意通过苏洼龙水电站截流阶段迁移人口安置验收。”四川省扶贫和移民工作局成立苏洼龙水电站截流阶段移民安置验收委员会,并于2017年11月10日召开了验收会议,出具了《金沙江苏洼龙水电站(四川部分)截流阶段移民安置验收委员会报告》,验收结论为:“从建设征地移民安置角度分析,苏洼龙电站截流阶段移民安置工作已具备验收条件,验收委员会同意通过苏洼龙水电站截流阶段移民安置验收。”

4.4 通过苏洼龙水电站截流验收专家组验收

2017年11月15日,苏洼龙水电站截流验收委员会对截流前形象面貌做出评价:截至2017年11月13日,导流洞工程形象面貌基本满足过流条件,截流交通工程满足截流运输需求,截流戗堤及围堰填筑备料、所需机械设备已准备就绪;未完成项目已作了计划安排,不影响截流。截流前工程形象面貌基本满足截流要求。

苏洼龙水电站工程预计2017年11月中旬可具备导流洞分流和截流条件。专家组建议:根据水文气象和水情测报成果,可在2017年11月下旬择机进行苏洼龙水电站工程截流。

工作;

李向阳(1983-),男,山西晋城人,高级工程师,现供职于中国电建集团北京勘测设计研究院有限公司,从事水电工程坝工设计专业;

龙文(1968-),男,湖南宁远人,教授级高级工程师,现供职于中国电建集团北京勘测设计研究院有限公司,从事水电工程坝工设计专业;

陈晴(1967-),男,江苏泰安人,教授级高级工程师,北京勘测设计研究院副总工程师,主要从事水利水电工程技术与管理工作;

刘新(1968-),女,山东莱州人,教授级高级工程师,现供职于中国电建集团北京勘测设计研究院有限公司,从事水电工程坝工设计专业.

(责任编辑:卓政昌)

5 结语

苏洼龙水电站截流关键工期的整体策划取得良好实效。2017年11月12日,苏洼龙水电站截流关键工期均满足截流需要,苏洼龙水电站截流验收委员会于11月15日明确下达具备导流洞分流和大江截流条件的结论意见,导流洞实体工程于11月13日通过建设四方现场联合检查验收,11月16日实现导流洞分流,11月21日胜利完成大江截流。

苏洼龙水电站大江截流完成后,工程建设全面进入奋战“一枯一汛”的重要阶段。为按期实现2020年12月首台机组发电目标,向党的百年华诞献礼,苏洼龙人秉承“百折不挠、同心奋进”的企业精神,努力践行“中国梦、华电梦、金上梦”,建设“安全好、质量好、效益好、形象好”的新时代清洁能源开发示范工程先导项目,力争为促进藏区经济社会跨越式发展和长治久安作出更大贡献!

作者简介:

何永胜(1968-),男,四川蓬溪人,高级工程师,苏洼龙分公司总经理,从事苏洼龙水电站全面管理工作;

田光华(1962-),男,四川双流人,学士,高级政工师,华电金沙江上游水电开发有限公司苏洼龙分公司党委书记,从事苏洼龙水电站党建、人资及移民管理管理工作;

傅自义(1968-),男,汉族,湖北监利人,硕士,高级工程师,现就职于华电金沙江上游水电开发有限公司苏洼龙分公司,从事苏洼龙水电站工程技术管理工作.

(责任编辑:卓政昌)